Pewenue 3apay El3 meTooM KoopaunHar.



Yros mexay ckpeLynBaroLnMmnca rpPpaMsIMH.

OnpegeseHne. Yros1 MeXAy CKPELNBAOLNMUCA MTPAMbIMU a U b —
3TO YroJsl MEXAY NepeceKkaroUnMmca rnpamsiMm a,u by, Takumu, 4170

a | anb, | b

KoopAWHATHBIN MEeTOA,. Yron Mexay CKpewnBalowmMMnuca npsaMmbiMu
— Yro1 MeXAy HanpaBAgoWMUMN BEKTOPAMU MPAMBIX.

A(X13Y4), B(X,;Y5) AB {x5—xy; V2 — 1)

Z(AB:CD) = y 2 (AB:€D) = 8
AB-CD

cosg@ = |cos@| cosf = ———s
|4B|- |cD|

<\ = arc cos 6




Yros mexay ripaMou MU rn10CKOCTBIO.

Onpe,qeﬂeHMe. Yrriom mexay ripamMoun v rnioCKOCThIO HA3bIBAETCH
VIroJ1 IpAMOU U ee rpoekUmnen Ha 3Ty M10CKOCTb.

KOOpp,I/IHaTHbIVI MeTOo/4. Yron mexay NnpsMoOu N NJIOCKOCTbIO -
3TO YroNn MexAay HanpasasiowmnM BEKTOPOM MPAMON U BEKTOPOM

HOpManu.
Ax + By + Cz+ D =0 - F{A;E;E}—BEKTODHODM&HM
ypaBHeHMe NI0CKOCTY

X — pAaHHaA NNOoCKOoCTb, AB -maHHasa npamas.

2(0t;AB) =\ £(AB;n) =8

sing = |cosd|




Yros mexay rnioCKOCTAMMU.

Onpe,q eJ/IeHUE. Vron mexay riJioCKOCTAMU — ABYIPAHHbIN YIrol.
YrnoBasa Be/imYnHa ABYripaHHoro yr/a — 370 BeJINYNHA JIMHEUHOIO
yrrzia 4aHHOro ABYIrpaHHoro yr/ia.

KOOpJJ.I/IHaTHbIﬁ METOA. Yron mexay nioCKOCTAMU - YroJl MexAay
BEKTOpaMu HoOpManu.




PaccroarHune oT ToYku 40 MJ10CKOCTHU

OnpegenieHne. PacctosaHue oT TOYKMU [0 1JIOCKOCTH, He CoAepXalen
3TY TOYKY, €CThb AJINHA OTpe3Ka nepneHankynsapa, onyLu,eHHOro 13
3TOM TOYKM HA NJTOCKOCTb.

KoopanHaTHbIK MeTOA.

ax, + by, +cz, +d|

PM )=

|

Na +b +

rae M(xy,Vo,2), TNIOCKOCTB 0. 33aJ1JaHa ypaBHEHUE ax+by+cz+d=0.




Tn 13 N°

B npaBuNbHOU YeTbIPEXYrONIbHOM

npusme ABCDA,B,C,D, ctopoHa AB ocHOBaHUA paBHa
6, a 6okoBoe pebpo AA paBHo 3  Ha V2

pebpax BCwv G0, oTMeyeHbl

TOoukKM K L cooTBeTCTBEHHO, NpuyeM BK= 4, CL=5.
[TnockocTb Y napannenbHa npaMon B0 v copepxuT
TOYKM Kn L.

a) lokaxuTte, uto npaAmMas AL, nepneHOUKynapHa
NNOCKOCTH Y.

6) Hanpute pacctosHMe OT TOYKM 5, 0,0 NIIOCKOCTH Y.



https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=514474

NMOCTPOEHUE.

1 L1 5
1. KK1 | BD B I N EE—— Ct
2. LL1 || KKI1 /K’W /
3. KL1 342
4. LK1 Al Ill'h/
KKTLL1 - ‘ J '
MCKOMAas
NMNOCKOCTb |
A(6:0:0)
C1(0;6;3y2 ) “ Y

N

L1(0;1;3+/2) /2
K(0;4;0) K1
K1(2:6:;0)

e ———



—_

d) A(6;0;0) C1(0:6:3y2 ) AC1 {—5;5;3\,“5} Tl{—ﬁ'-.-'lz;ﬁ-'-.-'lz;ﬁ-}
L1(0:1:34/2) K(0:4:0) K1(2:6:0)

CocTaBunM ypaBHEHME MIOCKOCTH

x y—4 oz |x y—4 B B B B

0 =3 3W2|0 =3 |=9W2x+6V2y—24vy2— 15vW2x+6 =
2 5 —3/2]2 5

—6V2x + 672y + 62z — 2442 —6\V2x +6V2y+ 6z — 242 =10
Mepsoe obwacueHme. 13642 +36y7 + 1842 902 90y2
sing = |cos@| sing = - - -1

JT2+72+36-y36+36+18 +180-90 90yZ
=y = 90° = BekTOop ACT - (L1 K K1)

BTopoe obbscHeHuUe.
BekTopbl AC n n konnnHeapHsl. Bektop n (L1 K K1) = Bektop AC1 - (L1 K K1)




6) B (0;0;3v2)

—6\V2x + 682y +62—2402=0
_ AID+E}’D+EE|}

n{—6v2;6v2;6] P VaT+ i+ C?

|~6v2-0+6v2-0+6-3vV2- 24v2| 2 10

/180 5 5

p(B;(L1KK1)) =

OTBET: a) sektop AC1 L v; /0

6) paccTosHne oT ToOYkM B1 A0 NIOCKOCTU Y PaBHO <




Pedbnekcus.

1. Bce popmynbl, ncnonb3lyembie Ha ypoke, s 3HAlO. 1 6ann
2. 51 MOry HaUTW yron mexay npsamMon n NJOCKOCTbIO. 1 6ann
3. 1 MOry COCTaBUTb YpaBHEHMNE MJIOCKOCTU U HAWTU BEKTOP HopMmanu. 1 6ann

4.Y MeHs MosyuynnocCh pewnTb BCIO 3a4a4y LeIMKOM camocToaTenbHo. 1 6ann

5. 1 NOAYYMA YAOBONLCTBME OT NpoLecca pelweHns 3agaun. | 0w




JloMallHee 3a4aHue.

Ne 555716



https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=555716

Ha ypoke 6b1/1n nCnosb30BaHbl MaTepuanbl C canTa
«Pewwy ElM»




